
Аналитическая справка 
по питанию за 1 полугодие 2024 года.

В МБОУ «Гимназия» проводилось анкетирование среди учащихся начальной 
школы и их родителей. Всего в анкетирование принимало участие 260 родителей и 480 
учащихся.
I. Анкетирование родителей показало следующее:
1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой?

Д а-100% Нет -0% Иногда -  0%
2. Завтракает ли ваш ребенок в школьной столовой?

Д а-87%  Нет -13% Иногда-0%
3. Завтракает ли ваш ребенок дома?

Д а-42% Нет -46% Иногда-12%
4. Обедает ли ваш ребенок в школьной столовой?

Да -80% Нет -10% Иногда- 10%
5. Устраивает ли вас качество блюд в школьной столовой?

Да -65% Нет -8% Не всегда-27%
6. Устраивает ли вашего ребенка питание в школьной столовой?

Да -50% Нет -8% Не всегда -  42%
7. Поступали ли жалобы от вашего ребенка на качество питания в школьной столовой?

Да - 11 % Нет -60 % Иногда -29%
8. Посещали ли вы школьную столовую с целью контроля питания в школьной

столовой?
Да, часто -5% Нет -90% Иногда- 5%

9. Ваши предложения относительно организации питания в школьной столовой: 
Установить линию раздачи.

II. Анкетирование учащихся показало следующее:
1. Моете ли вы руки перед едой?

-5% Редко -5%

Редко

Не всегда

Не хожу

10%

Совсем остывшие -  5%

Не ем -5%

Не всегда -20%

Всегда -90% Иногда
2. У вас есть носовой платок?
Да -35% Нет-65%
3. Часто ли вы ходите в столовую?
Часто -100% Иногда
4. Чистые ли в столовой столы?
Да -87% Нет -3%
5. Горячее блюдо обычно:
Горячие -15% Теплые -80%
6. Хватает ли вам хлеба?
Да -90% Нет 5%
7. Устраивает ли вас обслуживание в столовой?
Да 75% Нет -5%
8. Какие блюда школьной столовой вам нравятся?
Шашлык, запеканка, борщ, макароны, курица, гороховый суп, рис
9. Какие блюда школьной столовой вам не нравятся?
Суп, каша
13. Какие блюда вы бы хотели видеть в меню?
Пицца, бургеры, блины
14. Что вас не устраивает в работе столовой?
Нет линии раздачи. *

IIL Рекомендации
1. Классным руководителям провести беседы с учащимися и родителями на темы 

«Здоровое питание», «Личная гигиена».
Классным руководителям усилить контроль за соблюдением правил личной 
гигиены (мытье рук, наличие носовых платков).
Усилить контроль за организацией питания.
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